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Minulý týden patřil tradiční 
Korfbalové akademii, která se 
koná každoročně během letních 
prázdnin a je určena korfbalovým 
nadějím ve věkových kategoriích 
od minižáků až po starší žáky. 
Projekt Korfbalové akademie 
navazuje na úspěšný model, 
který praktikovalo bratrské 
trénérské duo Karel a Jan 
Konigsmarové, kteří vedli mnoho 
let v nejvyšší soutěži VKC Kolína a 
zároveň dovedli českou 
reprezentaci k mnoha medailím z 
evropských a světových 

šampionátů. Již třetím rokem se Korfbalová akademie konala v Čekyni u Přerova a letos se zde 
představilo celkem 37 nadějných sportovců ze šesti klubů a pod vedením reprezentačních trenérů a 
mládežnických reprezentantů absolvovali náročný týdenní program plný korfbalu. 

Vedle denních tréninkových ruitn věnovaných korfbalové technice či fyzické přípravě si korfbaloví 
akademici zpestřili náročný týden i tradičními korfbalovými disciplínami jako jsou KorfGolf či 
Korftatlon. Soutěž v KorfGolfu vyhráli prostějovský David Vavrečka a náchodský Lukáš Šrajbr, když 
dokázali výrazně porazit celé startovní pole. V Korftatlonu, který v sobě spojuje prvky korfbalu a 
biatlonu tak, že vytrvalostní běh prokládá střelbou penalt a náslenými trestnými koly za neproměněné 
penaltové pokusy, vyhráli v jednotlivých kategoriích Adéla Hošková z Prostějova před Viktorem 
Pospíšilem z Brna a Richardem Šonkou z Tábora v nejmladších účastnících, Nela Šonková z Tábora pak 
nejleépe zvládla prostřední kategorii před dvojicí prostějovských zástupců Šmídek – Huterová. 
Nejstarší věkovou kategorii ovládl nevídaným způsobem prostějovský Alexandr Denis Vavrečka před 
Laštovičkou z Tábora a Rajskou z Náchoda. Celkem se na Korfbalové akademii představila celkem 
šestice hráčů, která ji absolvovala již v minulosti a letos se představila na úspěšném Evropském poháru, 
kde vybojovala senzační stříbrné medaile.  

Na světové scéně patřil konec minulého týdne plážovému korfbalu, když se tato disciplína poprvé v 
historii představila na World Games. Světové hry tak nabídly tři dny po skončení halové osmičkové 
verze i korfbal plážový, kam se kvalifikovalo osm nejlepších družstev světového beachového žebříčku. 
Základní skupinu A ovládlo jasně Nizozemsko před Belgií, Polskem a Austrálií, která jako jediná 
nezískala ve skupinových bojích ani bod. Skupině B pak jasně vévovil Taiwan před vyrovananou trojicí  
Maďarsko, Čína a USA, jež se seřadila na druhém až čtvrtém místě vždy s odstupem jediného bodu. 

Play-off nejvýznamnějšího plážového turnaje v jeho relativně krátké historii – tedy World Games 2025 
bylo naplánováno formou tříkolovou, a to tedy již od čtvrtfinále. Čtvrtfinálové duely nabídly jasný 
postup favoritů z Belgie, Nizozemska a Taiwanu, ale o poslední místo v semifinále svedly neuvěřitelný 
souboj Polsko a Maďarsko, za něž vystřelila postup do bojů o medaile Anna Vago dvoubodových košem 
v poslední vteřině zápasu. Podobně byly dramatické i další zápasy, když hvězdou byl taiwanský Ying-
Ting Huang, který rozhodl semifinále Belgie – Taiwan Zlatý košem v prodloužení a následně 
neuvěřitelnou střelou v poslední vteřině finále proti Nizozemsku vystřelil historické zlato pro 
reprezentaci Taiwanu, stříbro zůstalo pro Nizozemsko a bronz vybojovala Belgie. 


